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	12 лютого в обласній бібліотеці для юнацтва в межах проєкту СмакBook від УІК відбулось онлайн-спілкування з представниками одного з найпремійованіших в Україні видавництв – харківського видавництва «Vivat» за темою «Новинки з видавничої скриньки».
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	Серед охочих дегустувати «віватівські» книжкові новинки були колеги-бібліотекарі з Миколаєва (обласної бібліотеки для дітей імені В. О. Лягіна) та Миколаївщини (Єланецької, Первомайської, Березанської, Братської, Снігурівської, Казанківської бібліотек), а також студенти кафедри української мови і літератури філологічного факультету МНУ ім. В. О. Сухомлинського. 


	 


	 


	Видавництво «Vivat» представляли Надія Кузінська, менеджерка по співпраці з бібліотеками, і Олена Рибка, провідна редакторка дитячої і сучасної літератури. А власне сучасну українську літературу презентувала відома письменниця, багаторазова лауреатка конкурсу «Коронація слова» Дара Корній, яка на радість всіх присутніх долучилась до онлайн-спілкування. 


	 


	Першою вітала всіх присутніх директорка МОБЮ Наталія Ткаченко, яка нагадала, що наприкінці січня бібліотека отримала від Українського інституту книги понад 800 найменувань цікавих книжок популярних вітчизняних і зарубіжних авторів, виданих у кращих видавництвах України. Із восьми сотень книжкових новинок, які дуже скоро опиняться на наших полицях, 90 вийшли друком у видавництві «Vivat». 


	 


	Пані Надія Кузінська зазначила, що видавництво сподівається на подальшу плідну співпрацю з Українським інститутом книги, а найближчим часом «Vivat» потішить юних книголюбів цікавими новинками із серії «Книжкова полиця підлітка» – трилогією Каті Фріске «Чарівна «Книгарня бажань»» і «Дослідником» Кетрін Ранделл, а також пригодницьким твором «Роденія, або Подорож за веселку» Надії Гуменюк та захопливою трилогією про Народ Повітря від Голлі Блек, перша частина якої – «Жорстокий принц» – вже вийшла друком, друга планується також цього року, а остання найпевніше у 2021-му. 


	 


	Відповідаючи на запитання, пані Надія та пані Олена розповіли, що карантин суттєво вплинув на продажі книжок в офлайні, втім, дуже виручила онлайн-торгівля. Найпродаванішою книгою 2020 року стала «Справа Василя Стуса» Вахтанга Кіпіані. Стосовно відбору текстів для перекладу, фахівчині зазначили, що цей процес є досить довгим. Менеджери аналізують, що зараз добре продається на західних ринках, про що пишуть, потім цей проєкт розглядають менеджери з продажу і вирішують, чи буде це продаватися в Україні. І лише після ствердної відповіді починаються переклади, редагування та інші виробничі етапи. Видавництво з радістю відкриває країні нові імена (наприклад, молоду і талановиту львів’янку Дарію Піскозуб), але й активно співпрацює зі вже знаними авторами, як-то Іваном Байдаком, Андрієм Кокотюхою, Дарою Корній тощо.


	 


	Учасники зустрічі мали чудову нагоду поспілкуватися з Дарою Корній (все ж таки онлайн-формат має свої безперечні плюси!). Письменниця розповіла про героя своєї нової книжки «Пригоди Змія Багатоголового», на появу якого вплинуло народження онучки Дзвінки. Також поговорили про чудово ілюстроване видання «Чарівні істоти українського міфу», котре, як і попередня книга, вийшло друком у видавництві «Vivat». Отож, кожен, хто вже все знає про духів природи, домашніх духів, може ознайомитись з духами-шкідниками, прочитавши третю книжку серії. 


	 


	Бібліотекарі з Первомайська подякували письменниці за її творчість і відмітили, що найбільше їхнім читачам подобається роман Дари Корній «Тому, що ти є». Андрій Алієв, завідувач відділу соціокультурної діяльності молоді ОБЮ, зауважив, що фентезійний «Гонихмарник» письменниці потрапив до топ-10 затребуваних читачами книжок у 2020 році, і запросив всіх поціновувачів цього жанру переглянути влог «Читай українське» і прослухати подкаст «BookClub», присвячені творам Дари Корній «Сузір’я дів» і «Щоденник мавки». До слова, тут можна знайти багато цікавого про книжки вітчизняних і зарубіжних авторів, зокрема виданих у видавництві «Vivat».


	 


	Спілкування було цікавим. Про це свідчать і відгуки героїнь зустрічі, і її учасників. Організатори ж дякують всім за участь, бажають здоров’я, натхнення та успіхів і нагадують, що кожен день — невдалий для поганого настрою. Особливо якщо до ваших рук потрапила книжка, і особливо якщо ця книжка від видавництва «Vivat» .
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